

## **В Новосибирской области раскрыто убийство мужчины**



13 августа 2017 года в правоохранительные органы обратился пожилой житель села Александровка Маслянинского района Новосибирской области с сообщением об обнаружении на территории своего домовладения тела 46-летнего сына с признаками насильственной смерти. Согласно его пояснениям следователю, около 01 часа ночи сын услышал посторонние шумы на хозяйственном дворе, вышел из дома и не вернулся. Выйдя за сыном, отец обнаружил его без признаков жизни.

В ходе проведенных мероприятий с жителями села, в поле зрения сотрудников полиции попал 29-летний местный житель. При допросе жителей села, следователи получили информацию о том, что мужчина просил их подтвердить свое алиби относительно местонахождения в момент убийства.

После задержания подозреваемого следствию стало известно о том, что в состоянии алкогольного опьянения он пришел на территорию домовладения потерпевшего по ул. Новая, где хотел похитить корма для животных. Потерпевший услышал посторонние шумы во дворе дома и вышел во двор и попытался задержать подозреваемого, но последний причинил ему телесные повреждения и ранения металлическим предметом, обладающим колюще-режущими свойствами, и скрылся с места происшествия.

С фигурантом по уголовному делу продолжают выполняться следственные действия, в ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

---

Расследование продолжается.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1156975>